

河南恒通莱赛尔纤维项目开工奠基仪式圆满举行

总投资 46 亿元

本报讯 (记者 马治卫 文/图) 7月 26日上午,河南恒通莱赛尔纤维项目开工奠基仪式在太康县产业集聚区隆重举行。中国纺织工业联合会党委书记兼秘书长高勇、中国长丝织造协会会长王加毅、中国纺织工程学会顾问李书勤、市发改委主任任哲、市工信局局长姚卫田、市科技局局长韦刚和太康县委书记王国玺、县长李锡勇、县人大常委会主任张思民、县政协主席王建林等出席开工奠基仪式。县副处级以上领导干部和县委各部门常务副职、县直各单位主要负责同志、23个乡镇党委书记、30名太康县企业界代表

参加开工奠基仪式。奠基仪式由县政府党组成员、县产业集聚区管委会常务副主任陈令春主持。

奠基仪式上,王国玺宣布项目开工。中国恒天集团有限公司副总裁叶茂新、河南恒通莱赛尔纤维科技有限公司董事长李阳光、南通明达建筑有限公司经理刘广志作了发言。

高勇在讲话中指出,莱赛尔纤维是新一代绿色环保再生纤维素纤维,其生产过程无污染、低能耗,制成品可自然降解,且兼具天然纤维和化学纤维的诸多优点,被誉为 21 世纪的绿色纤维。河南恒通莱赛尔纤维项目投产后将为我国化纤行业的结构调整、再生纤维素纤维转型升级、纺织纤维原料的绿色制作出新的重要贡献,为太康县域经济增添极大后劲与活力。

李锡勇在致辞中指出,今年以来,太康县以全市招商引资突破年为契机,创新招商工作机制,深入实施招商引资“十大突破”,以两大主导产业为重点,规划 13 个产业园区,坚持招商引资县委书记挂帅、县长牵头、人大监督、政协融入,设立对外开放工作站,聘任招商大使和经济顾问,制定五大方面 34 条招商引资优惠政策,形成招商工作强大合力。县委、县政府将始终秉承“以人为本、服务至上”的发展理念,全力以赴为项目建设和企业发展提供最优质、最便捷、最实在的服务。同时,也衷心希望项目业主和建设单位大干快上、狠抓质量,实现项目早日竣工、早日达产、早见效益。

据悉,河南恒通莱赛尔纤维项目总投资 46 亿元,规划用地面积 600 亩,总建筑面积 22 万平方米。项目分两期建设,一期产能 10 万吨,总投资 23 亿元。项目全部建成后,将带动织造、服装、家纺、物流等上下游产业链集聚发展,太康将成为我国中西部最大的莱赛尔纤维产业转型升级基地。



图一



图二



图三

2020 河南纺织高质量发展论坛暨太康县招商引资大会成功举行

本报讯 (记者 马治卫 文/图) 7月 25日下午,由河南省纺织行业协会、河南省纺织工程学会、河南省纺织企业家协会及太康县政府共同主办的 2020 河南纺织高质量发展论坛暨太康县招商引资大会在太康县隆重举行。中国纺织工业联合会党委书记兼秘书长高勇等领导及省内外各纺织企业负责人参加论坛。论坛由河南省纺织行业协会常务副会长袁建龙主持。县领导李锡勇、张思民、王建林等参加论坛。

论坛上,河南省纺织行业协会会长宋松继致辞。高勇就中国纺织工业高质量发展作了报告。河南省纺织工程学会理事长张先顺就纺织企业提质增效作了报告。中国纱线网主编王果刚发表了对经济形势的看法,为纺织企业提出了建议。太康县政府党组成员、产业集聚区管委会常务副主任陈令春宣读了太康县招商引资政策。各纺织企业负责人及专家在论坛上对纺织行业的发展方向进行了讨论、探究。

县长李锡勇在介绍县情后指出,为进一步优化投资环境、扩大对外开放、加大招商引资力度、促进县域经济高质量发展,太康县委、县政府先后出台了《关于进一步促进工业经济发展的意见》《太康县对外开放推动经济高质量发展的意见》《太康县招商引资优惠政策》等,在土地、税收、用电、用工、外贸、科研、配套设施等方面给予扶持。同时,太康县各级各



论坛现场

部门将深刻领会落实习近平总书记考察调研河南时的重要讲话精神,全心全力为来太康投资发展的客商提供最优质、最高效的服务,创造最佳的投资环境。

据了解,太康县产业集聚区规划

总面积 23.35 平方公里,以纺织服装和通用设备(以锅炉为主)制造为主导产业。

太康县纪念归侨侨眷权益保护法 30 周年暨第二届“侨商杯”法律知识竞赛动员会召开

本报讯 (记者 马治卫) 7月 21 日,太康县在县司法局 6 楼会议室召开纪念归侨侨眷权益保护法 30 周年暨第二届“侨商杯”法律知识竞赛动员会。县委副书记、统战部长张新栋出席会议。会议由县司法局党组书记、局长路凯杰主持。县直机关各单位及 23 个乡镇的相关负责人参加会议。

会上,县委副书记、统战部长张新栋宣读了《关于纪念归侨侨眷权益保护法颁布 30 周年暨第二届“侨商杯”法律知识竞赛活动评奖说明》。

会议要求,各单位要加强组织领导,提高政治站位,充分开展纪念归侨侨眷权益保护法颁布 30 周年暨第二届“侨商杯”法律知识竞赛活动评奖说明。

会议要求,各单位要加强组织领导,提高政治站位,充分开展纪念归侨侨眷权益保护法颁布 30 周年暨第二届“侨商杯”法律知识竞赛活动评奖说明。

政府搭台 百姓唱戏

太康县被评为“河南省民间文化艺术之乡”

本报讯 (记者 马治卫 通讯员 冯勇)日前,太康县文广旅局接到河南省文化和旅游厅颁发的“河南省民间文化艺术之乡”奖牌,这标志着太康县被正式授予 2019 年至 2021 年度“河南省民间文化艺术之乡”称号。

太康县委、县政府高度重视“河南省民间文化艺术之乡”创建工作。目前,该县正在建设县图书馆、县文化馆、县博物馆、县非物质文化遗产保护传承中心,建设面积近 7 万平方米。全县共有乡镇综合文化站 23 个、城区文化广场 20 个、村级综合性文化服务中心 752

个,为各类民间艺术活动的开展奠定了坚实基础。

近年来,太康县委、县政府为进一步推动文旅融合,丰富基层群众文化生活,依托本地区的文化传统和文化资源,广泛开展群众喜闻乐见、具有浓郁民族和地域特色的文化艺术活动。县文广旅局以此次创建活动为契机,采取“政府搭台、百姓唱戏”的方式,不断举办各类民俗文艺展演活动,让县域内的特色文艺团队登上舞台,为广大群众献上民间艺术盛宴。

提升政治站位 科学谋划推进

太康县在省文化和旅游公共服务工作推进会上作经验介绍

本报讯 (记者 马治卫 通讯员 冯勇)日前,河南省文化和旅游公共服务工作推进会在省文化和旅游厅召开,太康县作为先进典型在会上发言。全省各县市区和相关文化服务单位通过视频收听收看会议。

太康县文广旅局局长王拥军代表周口市作了题为《提升政治站位、科学谋划推进,积极打造“文旅太康”一站式公共文化服务平台》的典型发言,介绍了太康县加快推进“文旅太康”公共文化服务平台建设,开展资源整合、板块设置、菜单服务、上线运行等工作经验。

王拥军提出以下建议:一是在公

共数字文化服务平台推广普及上下功夫,提高社会各界及群众的参与度;二是在充分整合文化旅游资源向多领域拓宽上下功夫,丰富平台服务内容,实现数字文化馆、图书馆与服务平台的高度融合;三是在加强平台建设上下功夫,打造群众满意的数字文化服务平台。

太康县文广旅局股以上干部集体收听收看了视频会议。大家纷纷表示,要以此次会议为契机,面对新形势,抢抓机遇,抓机遇,敢于担当,小步快跑,攻坚克难,高质量推动全县文旅公共服务向纵深发展,为太康县更加出彩作出新的更大贡献。

王明坤被评为“全国检察宣传先进个人”

本报讯 (记者 马治卫)日前,太康县人民检察院王明坤被评为“全国检察宣传先进个人”。这是该同志继 2019 年 7 月被检察日报社评为“全国检察宣传先进个人”后,再次获得全国检察系统宣传最高荣誉。

2001 年 7 月,王明坤从河南大学法律系毕业后,进入检察机关,先后在批捕、起诉、控申办案一线工作,2004 年担任县人民检察院办公室副主任,开

始从事文字工作,2008 年 8 月任县人民检察院宣传教育科科长,2009 年 9 月任县人民检察院办公室主任。作为法律专业的毕业生,他在文字岗位上克服各种困难,撰写了一批批高质量的创先争优和信息调研材料。他本人先后荣获省、市“宣传工作先进个人”“调研工作先进工作者”“优秀政法干警”“优秀共产党员”“五一劳动奖章”“十行百星”等荣誉称号。

王明坤从河南大学法律系毕业后,进入检察机关,先后在批捕、起诉、控申办案一线工作,2004 年担任县人民检察院办公室副主任,开

直播卖货解决农产品销售难题

□记者 马治卫

今年受疫情影响,部分农副产品滞销。为帮助农户实现产销对接,畅通农产品销售渠道,7月 18 日,太康县公路局驻王集乡方城村第一书记吴娜大胆创新,采取线上线下联动的方式,通过互联网平台,利用抖音推介本地滞销洋葱,带动群众持续增收。

今年,方城村洋葱喜获丰收,产量达 100 余吨。但由于受疫情影响,加上降雨比往年多,不少农户辛苦收获的洋葱滞销,不但影响村民致富,还对种植结构调整带来不利影响。

“群众的需要,就是我努力的方向。”吴娜得到这个消息后,请来网红进行直播带货,自己还在抖音上为农户代言。她的义举感动大量粉

丝,大家纷纷下单购买,当日就为农户销售洋葱近 40 吨。

“今年村民种植的洋葱喜获丰收,直播带货拓宽了线上线下销售渠道,不但能有效解决农产品销售渠道‘梗阻’的问题,帮助农民增收,还创新了宣传方式,打造出农产品品牌,为当地农民打通一条持续增收的致富路。”村民陈自有激动地说。

吴娜到方城村任驻村第一书记以来,心系于民,迎难而上,用心、用力、用情忘我工作,实现战疫、脱贫两不误,用实际行动赢得了广大群众的称赞。她的事迹先后被省、市、县媒体报道,她被县公路局评为“优秀共产党员”,被太康县政府表彰为“抗疫先进个人”。